

Успешно представили Оренбургскую область юные футболисты нашего посёлка на Первенстве России по мини-футболу, зона Приволжье, в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» проходило в живописном месте Нижегородской области, базу отдыха «Изумрудное».

Мальчишки 2009-2010 года рождения, соревновались с 25 по 29 марта, несмотря на поражение в первой игре (0:2) от команды Пермского края, наши ребята в следующей игре смогли переиграть команду Ульяновской области со счётом 2:0. Далее наши спортсмены одержали победу над командами из Марий Эл (3:0) и Республики Башкирии (4:2). В финале развязалась настоящая борьба с хозяевами Первенства командой Нижегородской области, наша команда уступила противникам с минимальным счётом 0:1. Итог Первенства команда Оренбургской области заняла почётное 2 место из 12 сильнейших команд Приволжского Федерального округа.



Команда 2007-2008 года рождения стартовала 30 марта. Последовательно были обыграны команды:

- Республики Мордовии со счётом 2:1;
- Ульяновской области со счётом 2:0;
- Республики Татарстана со счётом 4:0.

В полуфинале сильнее оказалась команда из Кировской области, наши ребята уступили со счётом 0:2. В игре за третье место спортсмены Оренбургской области не испытали серьёзных проблем с командой Пермского края и одержали победу со счётом 4:0.

Итог Первенства 3 место из 13 команд, это поистине серьёзный результат для ребят. Кроме личных наград наши ребята получили комплекты футбольной формы, мячи.



Тренерский состав, родители и спортсмены выражают огромную благодарность администрации муниципального образования Первомайский поссовет, командованию испытательного полигона.

Лично директору МБОУ «Лицей №1» Немцевой Ольге Ивановне, за помощь в организации поездки, предоставлении спортивных залов, для организации тренировочного процесса, за помощь в оформлении заявочной документации.

